

# Ukrajinci zaútočili drony na Kreml, Putin je v pořádku, hlásí Rusové

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-vybuchy-u-kremlu-40430480](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-vybuchy-u-kremlu-40430480)

záhlaví

Podle očitých svědků se v noci na středu ozvaly v kremelské pevnosti v Moskvě dva výbuchy, které následoval stoupající kouř. Agentura RIA Novosti ve středu odpoledne uvedla, že se jednalo o ukrajinský útok drony na sídlo prezidenta Vladimira Putina.



[Sledujte naše videa bez reklam](#)

[Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.](#)

[Zjistit více](#)

Článek

„Dva bezpilotní letouny mířily na Kreml. Tyto drony byly vyřazeny z provozu v důsledku akcí ruské armády a speciálních služeb. Jejich pád ani rozmetané úlomky v areálu Kremlu nikoho nezranily,“ citovala agentura Interfax tiskovou službu Kremlu.

Na jednom záběru natočeném zjevně z Rudého náměstí, na němž už je nachystaná výzdoba pro oslavy Dne vítězství, je vidět výbuch nad kupolí rotundy historické budovy Senátu. Záznam pořízený z druhého břehu řeky Moskvy, nejspíš od Velkého kamenného mostu, pak ukazuje dým stoupající nad Fazetovým palácem, v pravé části záběru jsou zřetelné věže chrámu Zvěstování.

Ukrajinci zaútočili na Kreml. Putin je v pořádku, hlásí Rusové  
[Článek](#)

Načítání...  
Ukrajinci zaútočili na Kreml. Putin je v pořádku, hlásí Rusové  
Video: [twitter/@Qope87](https://twitter.com/Qope87)

Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov agentuře RIA Novosti řekl, že Putin se v době útoku v Kremlu nenacházel. Pracoval podle něj ve své rezidenci nedaleko Moskvy.



Přehrát

Údajné záběry útoku dronu na Kreml

Článek

00:43

Video: Reuters

Údajné záběry útoku dronu na Kreml Video: Reuters

Výbuchy se u Kremlu ozvaly v noci. Záběry se následně objevily na Telegramu. Po explozi bylo na čas vypnuto osvětlení Kremlu i přilehlého nábřeží.

Zřejmě v důsledku nočního výbuchu zakázali v Moskvě ve středu odpoledne lety dronů s výjimkou těch, které jsou nezbytné pro potřeby státu. Protokol byl podepsán v sídle primátora města během schůzky s operativním velitelstvím, napsala agentura TASS.

## **Ukrajina: O ničem nevíme**

---

„Podepsaný dokument upravuje postup při vydávání povolení k letům bezpilotních prostředků nad městem. Nyní se plánuje vydávat taková povolení pouze pro potřeby státu,“ uvedla TASS.

Kreml akci považuje za „naplánovaný teroristický útok na prezidenta Ruské federace provedený v předvečer Dne vítězství a přehlídky 9. května, na které je plánována i přítomnost zahraničních hostů.“

„Ruská strana si vyhrazuje právo přijmout odvetná opatření tam a tehdy, kdy to uzná za vhodné,“ dodal Kreml.

Ukrajinská strana zodpovědnost za noční útok na Kreml odmítá.

„Nemáme žádné informace o nočních útocích na Kreml. Prezident (Volodymyr) Zelenskyj opakovaně uvedl, že Ukrajina všechny své síly využívá k osvobození svých vlastních území, ne k útoku na ostatní,“ řekl mluvčí ukrajinského prezidenta Serhij Nikiforov.

## **Další aukce Kemelových kreseb pro Ukrajinu. Můžete i limitovat**

---

**Domáci**